Nome: Daniela Cristina Guimarães Uejo 
Cargo: Assessora de Comunicação 
Formação Acadêmica: Graduada em Jornalismo (2012), pela Faculdade anhanguera de Brasília (DF) e em Marketing (2022), pela Universidade Estácio de Sá de São Paulo (SP).
Experiências profissionais: Profissional graduada em Jornalismo e em Marketing. Experiências de mais de 11 anos com produção de matérias para a TV, rádio, jornais, revistas, redes sociais e sites, assessoria à imprensa, locução para o rádio, organização de eventos, edição de imagens e vídeos. Atuou por 8 anos em Sindicatos, sendo 4 anos no Sindicato do Itamaraty (Sinditamaraty) e 4 anos no Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições de Ensino Superior (ANDES-SN). Trabalhou como Assessora Especial de Comunicação na Secretaria de Justiça e Cidadania (Sejus-DF) e foi Chefe da Assessoria de Comunicação na Administração Regional do Plano Piloto. Atualmente ocupa o cargo de Jornalista na Assessoria de Comunicação da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal (FAPDF).
[bookmark: _GoBack]Demais contribuições: Recebeu a honraria dos Melhores Profissionais do ano de 2023, pelos serviços prestados ao Distrito Federal, relativa à área de Direitos Humanos, além de honraria pelos trabalhos significativos como jornalista, concedidos pela Administração Regional IV, em 2022.
